



# 郑西高铁带来强大冲击波

## 继河南航空郑西航班停运后,郑西大巴很可能步其后尘 郑洛西三地着手联办春节庙会,旅游高峰论坛正在筹划中

### 郑西高铁未开之前,河南航空郑西航班先停运

据了解,在郑西高铁正式开通之前,我省民航市场共有河南航空、幸福航空执行郑州至西安航班运营,票价都维持在三折左右,也就是每人160元。

而记者最新了解到,河南航空的郑西航班在本月初悄然停运,该公司负责人解释是因为飞机保养维修,并不是永久性停运。但选择在郑西高铁开通之前6天停运却引来不少业内人士的猜疑。

“郑西航班上座率不是很理想,平均在60%左右,河南航空和幸福航空的票价折扣一直很低,如果郑西高铁上座率保持良好,估计幸福航空的郑西航班生存也会很短暂……”据民航郑州售票处有关人士分析。

### “如果郑西高铁上座率接连攀升,不排除郑西大巴会停运”

在郑西高铁首发车上,记者遇到几张熟悉面孔,分别是新组建成立的市交通运输委员会主任范强、市道路运输管理局党委书记薛河川和郑州交运集团董事长赵军伟。他们三人乘坐在郑西第一号车厢,购买的都是二等车票。

范强说,随着郑西高铁的开通,在建中的石武高铁和计划中的郑徐高铁也将途经郑州,郑州交通运营迈进真正的三国演义时代,公路、铁路、民航的竞争日趋白热化。从郑州到西安坐飞机每人最低160元,行程1个小时;坐高铁最低240元,行程2个半小时;坐大巴每人最低80元,行程6个小时。他们三人专程体验郑西首班车,旨在为今后的郑州公路客运市场发展作调研,他们一行下车后就会前往西安市交通局,和同行会师商量今后郑西公路运输的发展对策。“如果郑西高铁上座率接连攀升,不排除我们的郑州至西安长途大巴会停运,这是很残酷的现实。”

2月6日郑西高铁的开通,强烈冲击郑州公路、民航客运市场,先是河南航空的郑西航班停运,随后郑西大巴也极有可能停运。而对郑西两地的旅游则是带来一股清新利好之风,今年春节期间,由郑州、洛阳、西安三大古都携手举办的庙会活动将首次呈现于世人。

晚报记者 王菁 辛晓青 左赞



西安各大旅行社已经从郑西高铁上发现了商机,纷纷开始行动。 晚报记者 白韬 图

### 郑州将加大城际、城乡、旅游公交的开发

目前郑州至西安长途大巴票价卖到80元,核定票价为130多元,面对郑西高铁是否还有降价空间?

“80元已经降到我们企业成本里,再降我们就是赔本赚吆喝,不能再降了,但我们会考虑提高服务,比如推出VIP乘车打折积分活动。”赵军伟回答道。

范强认为,从其根本来看,三种交通运输方式是竞争与合作的关系,今后的公路客运会依靠路网优势,全力开发城际公交班线,争取中原城市群全面覆盖。同时,从市到所辖县、区也将

实现通畅的城乡公交,郑州到周边各县(市)区就将在全省率先实现县县通城乡公交的目标。另外,各个景点之间还将开发旅游公交班线。

“为了方便旅客就近乘车,我集团将位于市郊的8个安全检查站全部升级为旅客就近乘车点,计划年内完成。”赵军伟介绍道,今后郑州公路客运重点在服务性上下工夫,比如今年推出手机订票,在全省率先实现电子客票乘车,下一步还争取让旅客只需要拿手机像刷卡一样进站,同时推出充值卡和积分卡服务,对老顾客优惠乘车。

### 郑州、洛阳、西安三地联手办庙会

在6日下午举行的郑西高铁首发车欢迎仪式上,西安大唐芙蓉园副总经理李迎春表示,为欢迎河南人前来观光,从昨日起凡是持郑西高铁车票都可享受半价游览大唐芙蓉园优惠,大唐芙蓉园目前门票为68元。

李迎春说,全园景观分为12个文化主题区域,从帝王、诗歌、民间、饮食、女性、茶文化、宗教、科技、外交、科举、歌舞、大门特色等方面全方位再现了大唐盛世的灿烂文明。他本人最近频繁来往郑州至西安两地,主要是推动郑州、洛阳、西安3个古都举办一场联动庙会,“只要是你记忆中过年的感觉,都会在我们这里找到。”他希望在春节期间,展示给广大游客一场原汁原味的浓浓中国年。

### 按图索骥,已有市民拿郑州晚报到西安找优惠

本报组织的体验团在西安大唐芙蓉园入口处享受最高迎接礼时,记者发现游客中有人拿着《郑州晚报》,上前一问才知道,他们来自郑州,也是坐着郑西高铁首班车来到西安的,“看到你们晚报上刊登的西安景点的优惠,我们按图索骥找到的。”

据大唐芙蓉园负责人在前天晚上介绍,郑西高铁开通首日,他们已经接待了不少来自郑州的游客,“我们持高铁票半价优惠活动已经开始实行。”

据西安市旅游方面的负责人介绍,高铁时代的到来让他们对洛阳和郑州游客充满了期待,三地旅游部门已经开始谋划联合行动,旅游高峰论坛正在筹划中。

国家公立医院 医疗政策扶持 权威专家坐诊 医疗保险定点

## 治疗耳鼻喉疾病 到河南省公安医院



领航专家 前沿技术 微创、无痛、更要疗效!

- 美国Xomed鼻窦手术动力切削技术
- 美国杰西安等离子超微创技术
- 奥林巴斯咽喉纤维诊断技术
- 德国STORZ内窥镜技术
- 中西医结合三步狙击疗法
- 免疫疗法防止复发

专业治疗: 鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎、鼾症(打呼噜)耳聋耳鸣、鼻咽癌等耳鼻喉疾病。

惠民活动:

### 消除鼻咽炎 健康迎新年

#### 10万元耳鼻喉手术补助金惠及绿城活动正式启动

为响应政府号召,实施新医改政策,保障全民健康,首批10万元耳鼻喉手术补助金开始发放,切实地帮助市民消除耳鼻喉疾病,耳鼻喉患者莫失良机!

- 常规鼻咽镜检查免费; 专家诊断或会诊免费; 鼻咽镜内窥镜检查费原价150元,现只收50元。
- 治疗费或手术费每人可获取200元的治疗补助金。

省公安医院地址: 郑州市顺河路7号, (城东路与顺河路交叉口向东约50米处)  
咨询电话: 0371-66300808 (节假日不休息, 正常由专家亲诊)

新鲜代言 郑州 Baby  
《昭元奇妙儿童摄影》联合举办



昭元 奇妙 Wonderful  
珍藏宝宝快乐时光

孙煜翔

寄语: 快乐生活每一天  
网络热度: ★★★★★

昭元奇妙迪士尼接待大厅 新年重装开幕  
预存100元 超值享500元特惠套

免费报名

报名热线: 86-371-6771 9569 6797 7059  
报名地址: 中国·郑州碧沙岗公园北门